

包工头欠薪“跑路”被刑拘

本报讯(株洲晚报融媒体记者何春林 通讯员 张海宁)近日,朱师傅和5名工友终于领到了被拖欠的3.81万元工资。欠薪“跑路”的包工头已被警方刑拘。

2019年5月,包工头江某在云龙示范区承包了钢结构工程项目,聘请了朱某等5名工人从事钢结构焊接工作,双方口头约定工资支付按照工程进度付款。

工程完工后,建筑方按照合同如期将工程款全部支付给了江某,江某却迟迟没有将工资结清。经结算,朱师傅和工友的工资待遇一共为3.81万元。

朱师傅和工友多次讨薪未果,就向云龙示范区劳动和社会保障局投诉。经调查核实,云龙示范区劳动和社会保障局对江某下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,包工头江某不但没有支付工资,还玩起了“躲猫猫”,电话号码也更换了。

随后,云龙示范区劳动和社会保障局将案件移交给了云龙示范区学林派出所。学林派出所受理案件后,经过侦查研判分析,前往江苏省阜宁县将江某抓获。江某承认,自己因对工地管理不善,没赚到钱,想到自己和5个工人都是来自不同省份,觉得剩余的工资不支付,工人们也无法找到自己。

日前,江某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被依法刑事拘留,5名工人也拿到了自己的血汗钱,工友们对株洲警方十分感谢。

相关数据

为325名农民工追回工资774万元

市劳动监察支队相关负责人介绍,2020年,全市在建工程项目345个,办理农民工工资保证金缴存项目345个,覆盖率100%。全年开展农民工工资清欠摸排专项检查4次、专项督查2次,覆盖使用农民工的各类用人单位(以建筑领域企业为主)551家,摸排拖欠农民工工资隐患单位(项目)13个,涉及农民工258人、工资金额361万元,13个隐患单位均整治到位。截至2021年4月1日,国务院欠薪平台交办线索399件,已办结383件,办结率96%,立案查处投诉举报案件40起,依法为325名农民工追回工资774万元。

生死时速!



▲警民合力救助车祸受伤男子。 通讯员供图

交警开启绿色通道救助受伤男子

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员 管丽)快一秒伤者就能少一秒疼痛,更能少一分危险。5月13日晚,荷塘交警大队四中队民警辅警在处置一起重型半挂牵引车撞伤行人事故时,开启绿色通道,跑出生死时速。

5月13日晚上10时左右,四中队全体人员在石宋路与东湖路交叉路口查处酒驾。副中队长颜鹏接到指令称,向阳广场发生了一起人员伤亡的交通事故。他当即带领辅警江彪、刘志勇、许步高赶

赴事发现场,发现向阳路金豆幼儿园前的斑马线上,一名年轻男子被一辆重型半挂牵引车撞伤,男子因伤势严重,已处于昏迷状态,事故造成附近道路交通受阻。

当时,救护车还没有到,江彪立即跑到附近的市三医院寻求医护人员支援,颜鹏等3人则保护现场。救护车来了,却陷入拥堵的车流中,无法到达事故现场。刘志勇、许步高马上跑过去,在车流中快速清理出一条绿色通道,指挥救护车采取逆行方式抵达现场。

在警民通力合作下,伤者被抬入救护车,前面道路仍有点拥堵。时间就是生命,颜鹏安排江彪、刘志勇驾驶警车,开启警灯、拉响警笛在前面开道,风驰电掣带领救护车前往省中医院。到了医院后,两名辅警协助医护人员将伤者送进抢救室,才离开医院返回工作岗位。

在事故现场,颜鹏和许步高处理事故善后事宜。正在查处酒驾的中队长易建国也安排人手前来增援,直到周边交通恢复正常。

相关新闻 司机突发疾病 交警及时送医

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员 管丽)“幸亏交警将我送到医院,否则我就摊大事了。”5月12日,市人民医院病房内,接受治疗的小车驾驶员胡某对两天前的发病经历心有余悸,对救助他的荷塘交警大队一中队民警辅警则交口称赞。

当天下午5时35分许,一中队教导员张云志带着辅警张守远,在荷塘区新华西路与新屋街交叉路口执勤。这时,一辆悬挂湘B牌照的小车停在路口,驾驶员不停地按喇叭并大声呼叫:“警察帮帮我!”

辅警张守远当即上前,询问小车驾驶员发生什么事。驾驶员胡

某表示,自己驾车途中感觉身体不适,紧接着手脚抽搐不能控制,无法继续驾车前行。辅警发现胡某表情难受,车内并没有其他人,遂拨打了“120”急救电话,叫来不远处执勤的张云志,并从副驾驶座位处将小车熄火。

病情如火,时间紧迫。来不及等救护车前来,张云志、张守远紧急商量后,将胡某扶坐到副驾驶座上,一起将胡某送往附近的市人民医院急救室。同时,联系上胡某的家属,让其赶到医院。确认病人得到及时救治后,两人迅速返回执勤岗位。

因及时送医治疗,胡某已无生命危险,现住院疗养中。



▲荷塘交警将患病的胡某送进市人民医院。 通讯员供图

争分夺秒!

警方半小时找到被电诈市民

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员 魏天宇)5月16日10时50分,芦淞公安分局接到市民唐先生报警称,他本人在外地出差,其妻子郭女士正在被人冒充公检法干警诈骗,他无法联系到妻子本人,也无法确定其位置,请求警方帮助。

庆云派出所值班民警彭博立

即将情况上报给所领导以及110指挥中心,并联系市公安局反诈中心请求预警机制,并不停地联系郭女士,查找郭女士的位置。在确定郭女士大概位置后,通过联动请求巡警大队110出警民警徐楚麟到所在地进行寻找。民警争分夺秒,30分钟内成功找到了即将转账的郭女士并及

时止付。根据以往案例数据分析,冒称公检法干警一般是骗走了全部身家,郭女士有银行卡数张,卡内有数十万元。民警现场对郭女士进行安抚并对其进行反诈宣传,郭女士非常感谢民警能及时赶到,表示以后会提高警惕,不会轻易相信电话中的诈骗内容。

为群众健康保驾护航

市二医院新冠病毒疫苗“方舱”接种点开进企业

5月9日,虽是休息日,但株洲市二医院设立在中车电力研究所体育馆的新冠病毒疫苗接种点仍然收到了2000余名中车研究所员工的预约。据了解,为支持中车株洲电力机车研究所在不影响正常生产经营活动的情况下有效抗疫,根据市委市政府及石峰区卫健委统一安排部署,株洲市二医院和中车株洲电力机车研究所联合设立“方舱式”疫苗接种点,为3万名职工接种新冠病毒疫苗提供便利。

市二医院介绍,医院“方舱”接种点共抽调百余名医务人员组成临时接种团队,所有医务人员均进行统一培训,考核合格后持证上岗。每个接种区及留观区均配备急救设备、设施、药品,安排急救人员,日接种量可达2000人。

“请出示健康码,携带本人身份证,然后到等候区排队。”在接种点现场,市二医院工作人员向前来接种疫苗的群众解说接种流程。

接种完毕后,接种人群在留观区留观30分钟后,通过单行道出口离开。



▲市二医院医务人员为中车株洲电力机车研究所工作人员接种新冠病毒疫苗

留观区内,在中车工作的吴女士刚完成新冠疫苗的第一针接种。“昨天得到能打疫苗的消息,我马上就报名了。国家对人民好,提供了免费疫苗,就算是自费,我也要打,早打早放心。要对自己的健康负责。”说起疫苗接种,吴女士表示整个服务流程很周到,接种前都被告知了注意事项,接种后她获得了《接种凭证》,感觉很安心。

当天,株洲市二医院党委书记刘建军,中车株洲电力机车研

究所、石峰区卫健委及区疾控单位等负责人亲赴医院新冠疫苗临时接种点指导工作,慰问接种点一线医务人员。他强调,接种新冠疫苗是保护自身健康、建立免疫屏障的必要举措,要统一思想、提高认识,优化工作方案,提升接种服务能力;医院各有关部门要关心一线医务人员身体健康,做好人员轮班值守和后勤服务保障等工作,坚决保障医务人员的健康安全。

(图/文 通讯员 李建辉 陈恺祺)

喜讯! 市中心医院工会委员会获评“全国模范职工之家”

5月13日,市人大常委会副主任、市总工会主席朱振湘为市中心医院工会委员会授予“全国模范职工之家”奖牌并进行调研。

2020年,市中心医院600多名医务工作者坚持奋战在疫情防控最前线,为黄冈人民和株洲百姓构筑起一道阻击疫情的坚固屏障,做到了医务人员零感染,实验室废弃物对环境“零污染”,新冠肺炎患者零死亡。

该院积极制定《困难职工帮扶制度》《丧事管理制度》《职工健康体检制度》等规章制度,编印《工会工作手册》;根据形势的发展而修订完善了工会工作制度、女工工作制度、经审工作制度等;坚持职工结婚、生育、住院、去世、家庭突发重大意外事故进行慰问

的原则,在职工生日、退休之际均送去组织的关怀;建立困难职工帮扶制度;为全院在职职工参加了医疗互助保险,全院女职工参加了女职工特殊疾病保障项目,帮助患病住院职工减轻个人自付医疗费用的负担;定期走访慰问困难职工;维护女职工合法权益;合同制员工、劳务派遣人员全部加入工会组织;落实职工每年健康体检制度;实施职工心理关爱行动,引入“巴林特小组”,在临床医生、护士中定期开展职业减压活动;重点关注医护人员的三餐一餐一休条件改善和保障。

该院积极培育劳模先进,先后推树了一大批先进典型,搭建人才培养平台,通过劳动竞赛展示风采,不断提升员工业务技能;

推进职工文化体系建设,积极培育“创新创业创优”三创文化;加强“职工之家”基地建设;加强工会工作宣传阵地建设,形成线上、线下融合的工会工作格局。

该院大力开展庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会暨“超级歌声”总决赛等政治主题健康,以及摄影比赛、六一亲子活动等具有医院特色的文化活动;开设电子书屋,开辟读书角;先后成立羽毛球、乒乓球、篮球等兴趣小组,活跃了职工的业余文化生活。

该院先后组织三次大型爱心义卖活动,组织职工到贫困地区扶贫,开展春游、体验生活、购买农产品。两年多来,共帮助销售农副产品达214万元。

(通讯员 宋玺)

以针代刀,市人民医院揭秘甲状腺微波消融术

目前,甲状腺结节是常见病,多发病,发病率也呈逐年上升趋势。但是,外科手术仍然是治疗有适应症的良性甲状腺结节的主要方法。近年来,微波消融术发展迅速,其在甲状腺病变方面的应用也越来越成熟。

那么就甲状腺结节的病人而言常常会遇到两种选择,是做传统手术?还是做微波消融术?市人民医院普外科专家对两种手术做了系统地比较。

传统手术需全麻,开口创伤大,出血多,手术切口长4至11厘米,会留下永久疤痕。手术中,病变组织被切除的同时,大部分正常甲状腺腺体组织也被切除,



▲甲状腺结节患者行传统手术后

因为是肉眼下手,微小的结节、肿瘤易遗漏。手术后,24小时后可下床活动,至少住院7天。

微波消融术采取局麻,微创,出血较少,只留下针尖大小的伤口,很快愈合,不留疤痕。手术



▲甲状腺结节患者行微波消融手术后

在影像设备引导下进行,能彻底发现和损毁微小病灶,保留完整甲状腺及其功能。15至30分钟完成消融,术后即可活动,观察1至2天即可出院。

(图/文 通讯员 陈志梧)

神农中医馆成立特色鼻科: 中医治疗鼻病显优势!



▲神农中医馆

为加快中医药人才培养,提升中医药服务能力,做强中医药专科特色品牌,神农中医馆特聘中医专家刘炳钧作为学术带头人成立“神农特色鼻科”,旨在为更多鼻炎患者得到有效治疗,解除病痛。

2021年5月3日上午,“神农特色鼻科”揭牌仪式在二楼名医馆举行,神农中医馆馆长曹可仁,老中医刘炳钧,神农中医馆董事长贺云祥,总经理杨勇,名医馆负责人李丹及医馆相关工作人员参加了揭牌仪式,并表达了祝贺和期望。

作为科室的学术带头人,刘老对于“神农特色鼻科”成立的意义提到了三点:传承中医治疗鼻病的先进传统;二是能为30%以上的鼻病患者得到有效治疗,帮助解决患者的病痛。三是中医治疗安全、有效,副作用小、疗效显著。

“神农特色鼻科”的成立标志着神农中医馆在特色科室建设上更上新台阶,进一步形成打造“中医特色治疗”发展态势。在今后的工作中,特色鼻科团队将更好地发挥自身优势,运用多种方法为患者解除病痛,发挥中医特色,发扬祖国医学,使中医这一祖国医学瑰宝一代一代地传承下去,满足广大患者的就医需求。

“神农特色鼻科”科室介绍

“神农特色鼻科”以刘炳钧主任医师为学术带头人,拥有丰富的临床诊疗经验,对于鼻病治疗有一项独特的治疗体系。治疗鼻病崇尚“从风者,辛平主之”之思路,治法以“疏风宣肺,通窍利咽”为主。通过辩证论治内服中药并配合他多年总结研发的外用纯中药喷雾外治法在临床上取得了较好疗效,至今治疗达五千多人,帮助广大患者解决了鼻病之苦。



盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838999 28838888

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会